
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту розпорядження Черкаської обласної державної адміністрації  

„Про визнання такими, що втратили чинність, деяких розпоряджень Черкаської 

обласної державної адміністрації“ 

 

1. Мета 

  

Мета проекту розпорядження є визнання такими, що втратили чинність, 

деяких розпоряджень Черкаської обласної державної адміністрації, якими були 

врегульовані питання регулювання (встановлення) обласними державними 

адміністраціями тарифів на платні послуги, що надають                                    

лікувально-профілактичні державні та комунальні заклади охорони здоров’я. 
 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

  

Проект розпорядження розроблений з метою приведення нормативно-

правових актів у відповідність до вимог чинного законодавства.  
Розпорядження Черкаської обласної державної адміністрації,                                  

які визнаються такими, що втрачають чинність, видані протягом 2016-2020 

років відповідно до пункту 12 додатку до постанови Кабінету Міністрів 

України від 25 грудня 1996 року № 1548 „Про встановлення повноважень 

органів виконавчої влади та виконавчих органів міських рад щодо регулювання 

цін (тарифів)“ щодо регулювання (встановлення) обласними державними 

адміністраціями тарифів на платні послуги, які надають лікувально-

профілактичні державні та комунальні заклади охорони здоров’я. 

Разом з тим, абзацом другим пункту 1 вищезазначеної постанови 

визначено, що повноваження, зазначені у додатку, не поширюються на тарифи, 

що встановлюються виконавчими органами сільських, селищних, міських рад 

відповідно до статті 28 Закону України „Про місцеве самоврядування                          

в Україні“ (280/97-ВР).  

Відповідно до постанови Верховної ради України від 17 червня 2020 року 

№ 807-ІХ „Про утворення та ліквідацію районів“, Закону України „Про 

передачу об’єктів права державної та комунальної власності“ на сьогоднішній 

день заклади охорони здоров’я передані з комунальної власності районних рад 

у комунальну власність територіальних громад.  

Повноваження Черкаської обласної державної адміністрації не 

поширюються на встановлення тарифів на послуги, які надаються 

комунальними некомерційними підприємствами (закладами охорони здоров’я), 

засновниками яких є органи місцевого самоврядування. 

Подальше регулювання питань, що передбачені нормативно-правовими 

актами, буде здійснюватись відповідними органами місцевого самоврядування. 
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3. Основні положення проекту акта 

 

Пунктом 1 зазначеного проекту розпорядження визначено перелік 

розпоряджень Черкаської обласної державної адміністрації, які визнаються 

такими, що втратили чинність.  

Прийняття проекту розпорядження  сприятиме приведенню у відповідність 

до вимог чинного законодавства виданих розпоряджень. 
 

4. Правові аспекти 

 

Правовими підставами підготовки проекту розпорядження визначено 

статті 6, 41 Закону України „Про місцеві державні адміністрації“, постанову 

Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 року № 731 „Про затвердження 

Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та 

інших органів виконавчої влади“. 
 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

 

Реалізація акта не потребує фінансування з державного чи місцевого 

бюджетів, тому що впливу на бюджет немає. 
 

6. Позиція заінтересованих сторін 

 

Проект розпорядження не потребує погодження з заінтересованими 

сторонами. 
 

7. Оцінка відповідності 
 

Проект розпорядження не порушує прав та свобод, гарантованих 

Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, відповідає 

принципу забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків,  

не містить ризиків вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, 

пов’язаних з корупцією, не створює підстав для дискримінації, а також відсутні 

інші ризики та обмеження, які можуть виникнути під час реалізації акта. 
 

8. Прогноз результатів 

 

Прийняття розпорядження забезпечить приведення нормативно-правових 

актів Черкаської обласної державної адміністрації  у  відповідність  до норм 

чинного законодавства. 
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